Результаты работы МОО ГОСРОЗЫСК свидетельствуют о нецелевом использовании бюджетных средств, выделенных Росимуществу для выполнения Госпрограммы «Управление федеральным имуществом». 
В соответствии с Бюджетом на 2019 год по Госпрограмме «Управление федеральным имуществом" ФАУГИ было выделено - 4 092 529 000 рублей, а на 2020 год - 4 155 497 000 рублей и это НЕ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФАУГИ, а конкретно для «…достижения ожидаемых результатов реализации подпрограммы».

В Госпрограмме результат: «…существенно увеличена доля объектов имущества государственной казны Российской Федерации, в том числе земельных участков, вовлеченных в хозяйственный оборот».
На самом деле: Росимущество искажает отчёты - если в 2015-2016 годах в Реестре Федерального имущества числилось около 3,5 млн объектов, то сейчас на официальном сайте Росимущества размещён график, который берёт свой отчёт только с 01 января 2019 года (на тот момент в Реестре содержится якобы только 2,1 млн объектов). И вот за год работы внесено в Реестр 239 тысяч объектов. Отличный результат, а куда делись за это время более миллиона объектов!?

В Госпрограмме результат: «…обеспечено расширение системы публичного контроля за управлением федеральным имуществом».
[bookmark: _Hlk33092168]На самом деле: ГОСРОЗЫСК передал информацию в госорганы о 295-ти объектах недвижимого имущества на общую кадастровую стоимость более 56 миллиардов рублей. Среди выявленного, в т.ч. и объекты госзагрансобственности. 
Благодаря работе МОО ГОСРОЗЫСК Росреестром зарегистрировано право собственности РФ на 33 объекта площадью 212 640 252 кв.м и кадастровой стоимостью около 4 млрд рублей (Приложение). Росимущество подтвердило передачу в Росреестр ещё около 100 объектов для регистрации собственности РФ, которые были выявлены МОО ГОСРОЗЫСК. 
     В переписке с Росимуществом находится информация еще 150 объектах. Основное время работы МОО ГОСРОЗЫСК тратит на «доказывание» Росимуществу, что выявленные объекты являются федеральной собственностью. 
Таким образом мы (общественная организация) тратим 90% времени на бумажную волокиту, доказывая Росимуществу отнесение объектов к федеральной собственности, а не на поиск новых неучтенных объектов. 

В Госпрограмме: «…обеспечена полнота учета всех объектов федерального имущества в единой системе учета и управления федеральным имуществом, к 2021 году обеспечить долю объектов федерального имущества, учтенных в реестре федерального имущества равную 95%».
  На самом деле: В результате четырёхлетней деятельности МОО ГОСРОЗЫСК удалось составить полную картину бедствия по инвентаризации федерального имущества, по нашим оценкам не внесено в РФИ и ЕГРН более 50% объектов недвижимого имущества, являющегося в силу закона федеральной собственностью, а это более 3 млн объектов, суммарной кадастровой стоимостью СОТНИ ТРИЛЛИОНОВ рублей!!!

В Госпрограмме: «…приведение к 2021 году состава организаций, акции (доли) и имущество которых находятся в федеральной собственности, в соответствие с задачами и стратегическими интересами Российской Федерации».
На самом деле: МОО ГОСРОЗЫСК передал информацию в отношении ___ загранпредприятий, акции (доли) которых относятся к федеральной собственности. Росимуществу до направления нами обращений не было известно о таких долях. При этом Росимущество не проводит соответствующие мероприятия по регистрации права собственности РФ на данные акции. Напротив, Росимущество заявляет, что общественных организаций не касаются данные вопросы, и тем самым нарушают вышеуказанные положения Госпрограммы.

В Госпрограмме: «…определение целей управления применительно к каждому объекту государственной казны Российской Федерации».
На самом деле: МОО ГОСРОЗЫСК зачастую обращается в Росимущество по вопросу регистрации права собственности на объекты, находящиеся в хозяйственном ведении или оперативном управлении федеральных предприятий и учреждений. Однако, как и в отношении других объектов федеральной собственности, Росимущество не вносит даже такие «бесспорные» объекты в реестр федерального имущества и не регистрирует на них право собственности. Более того, в ходе переписки МОО ГОСРОЗЫСК с госучреждениями и ФОИВами выясняется, что указанные организации обращались в Росимущество, по вопросу неучтенных и незарегистрированных объектов, но ответа они (правообладатели) ровно так же, как и общественность не получают.

В Госпрограмме: «…установление границ и оформление земельно-правовых отношений на земельные участки».
На самом деле: Многие федеральные земельные участки, на которых расположены здания, находящиеся в частной собственности, используются бесплатно, хотя земельным законодательством предусмотрена платность использования земельных участков. При обращении по указанному вопросу в Росимущество, ответом следует, что право собственности на тот или иной земельный участок зарегистрировано. Кроме того, многие земельные участки не откадастрированы, что также препятствует их вовлечению в хозяйственный оборот, так как для оформления соответствующих отношений следует строго определить границу и площадь земельного участка.

В Госпрограмме: «…целевое использование федерального имущества, а также усиление ответственности в случае нарушения установленного порядка управления и распоряжения федеральным имуществом».

На самом деле: объекты недвижимости, относящиеся к федеральной собственности, без распорядительных документов ОКАЗЫВАЮТСЯ у частных лиц, органов исполнительной власти субъектов и местного самоуправления. 
МОО ГОСРОЗЫСК передал в Росимущество информацию о ряде ОКН федерального значения, которыми незаконно распорядилось Правительство Москвы. На судебные заседания представители Росимущества не являлись, а если и являлись, то не подготовленными, в результате чего решения суда были не в пользу Российской Федерации.
По другому объекту (административному зданию в ЦАО Москвы) Росимущество уже несколько лет готовит исковое заявление, видимо поджидая окончания сроков исковой давности.

В Госпрограмме: «…формирование прозрачной и действенной системы управления федеральным имуществом».
На самом деле: Управление отраслевых организаций и зарубежной собственности Росимущества на запросы МОО ГОСРОЗЫСК в 100% отвечает, что не проводит аналитической работы по вопросам общественных организаций и что мероприятия системы управления федеральным имуществом – это не наше дело.
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В Госпрограмме: «…внедрение системы пообъектного управления федеральным имуществом».
На самом деле: Росимущество не может осуществить в полной мере даже учет федерального имущества, не говоря уже о его эффективном управлении.

Результаты работы МОО ГОСРОЗЫСК свидетельствуют о нецелевом использовании бюджетных средств, выделенных Росимуществу для выполнения Госпрограммы «Управление федеральным имуществом».
МОО ГОСРОЗЫСК выражает готовность увеличить поисковую работу доведя количество выявленных объектов до 1000 объектов в месяц, при условии финансирования нашей инициативы со стороны государств, в то же время при отсутствии финансирования – до 100 объектов в месяц (при условии выдачи от Росимущества МОО ГОСРОЗЫСК доверенности на подачу нами документов в Росреестр на регистрацию права собственности РФ на выявленные МОО ГОСРОЗЫСК объекты).


